

Партичная жизнь

Работа по месту жительства

Состоялось кустовое собрание партийных организаций семи управлений и хозяйств коммунальной службы с участием актива общественной микрорайона. Слушая отчетный доклад совета общественности, собравшиеся, конечно, задумались о вкладе своем и коллективов в многогранную работу среди населения по месту жительства.

той Левобережного райкома партии и райисполкома.

И очень важно, что на кустовом партийном собрании не преобладали обобщенные успехами дружины. Ее командир А. А. Артамонов, например, критиковал руководителей управлений трамвая, водопроводно-канализационного, ремонтно-строительного и благоустройства за срывы дежурств в отдельные дни.

А. А. Артамонов говорил в выступлении, что среди населения проводится определенная воспитательная и культурно-массовая работа. Читаются лекции на интересные слушателей темы, проводятся встречи с врачами, руководителями рай-

ный перечень забот членов секции, возглавляемой Г. А. Манаковой. Немало забот и у жилищно-бытовой секции. Она осуществляла контроль за санитарным состоянием поселков, организовывала массовые субботники по благоустройству. Проводила собрания с жителями коммунальных домов по сохранности жилого фонда и его ремонту. Много уделяла внимания оборудованию детских игровых площадок. Вместе с тем Н. А. Гилева высказала замечания в адрес руководителей управления благоустройства, ремонтно-строительного, трамвайного и энергохозяйства, которые не всегда выполняют совместные планы по благоустройству тер-

Не ко времени будет сказано, но надо, товарищи, надо.

— Это безобразие, — сказали электроремонтники и сели писать письмо в редакцию.

Безобразие творилось под самыми окнами электроремонтного цеха. Когда-то на этом месте находила глаз липовая аллея, а неутомимые пернатые ласкали ухо мелодичными трелями. Потом пришли строители, разогнали пташек, выкорчевали деревья, и началось расширение прокатного цеха № 9. Закончилось это строительство, как выражаются вежливые администраторы, на нулевом уровне. То бишь, остались на месте деревья огромные котлованы.

«Этим и воспользовались водители автотранспортного цеха, — негодуют электроремонтники. — Они начали вывозить на строительную площадку всевозможный мусор». К ним присоединились и работники листопроекатного цеха: «В настоящее время — это общеизвестная свалка». «Неужели, — крадучиво спрашивают авторы письма, — этого не видят руководители прокатного цеха № 9, цеха благоустройства, УКСа комбината?».

— Видим, а как же, — хором откликаются ответственные руководители, — порядок будет наведен с началом строительства.

Если верить всем ответственным лицам, то нет для них более ненавистного порока, чем бесхозяйственность. Бдят они, отдельные недостатки фиксируют, а устранять их будут, так сказать, в комплексе. Что там возиться с

Ежемесячно сотни тонн металла отправляет комбинат в адрес дружественных стран. Экономическое сотрудничество приобретает все больший размах.

На снимке: готовая продукция ЛПЦ № 5.

Фото Н. Нестеренко.

БЮРОКРАТИЗМ В КОМПЛЕКСЕ

ФЕЛЬЕТОН

каким-то мусором. Решать проблему надо глобально, с размахом. И зря возмущается в своем письме работница управления культурно-оздоровительных учреждений тов. Ушакова. Ее беспокоит отсутствие питьевой воды на лыжной базе и водной станции ММК. К тому же, мучимые жаждой спортсмены и работники с трудом добиваются до станции. Потому что дорога туда в ненастье размыта полностью. Строже говоря, дороги нет вовсе.

«Администрация заявляет, — пишет Ушакова, — что все будет сделано с окончанием строительства спортивного манежа. А сколько еще он будет строиться? Неужели нельзя сейчас устроить дорогу?».

Опять же можно. Но зачем? Ничего страшного, если 500 спортсменов вот уже лет десять месяц грязь по пути к месту тренировки. На то они и спортсмены, чтобы преодолевать трудности. И без воды можно обойтись, благо Урал рядом. Все это мелочи. Зато и спортивный манеж, и дорога, и водопровод будут построены и проведены вместе, в комплексе.

Слов нет. Удобнее бороться с недостатками, зажав их в один кулак. Но порой бывает, что правильнее за каждой в отдельности травинкой наклониться, а не рвать пучком.

Вот вам животрепещущий пример. Получил люковой КХП тов. Плешивцев ордер на комнату по адресу Первомайская, 11—36. Дал заявку в домоуправление, в которой указы-

вал, как надо отремонтировать жилье. Прошло три месяца, а в комнате ничего не сделано. Вот и обивает пороги домоуправления люковой, ищет правды, просит, ругается. Оно, конечно, можно оправдать работников домоуправления. Дескать, эти три месяца маляры, сантехники, электрики были загружены важной работой и прямо по макушку. Можно, если бы мы не знали, что пустовала комната Плешивцева почти полтора года. «За это время, — взрывается едкой сатирой в своем письме люковой, — можно было десять ремонтов сделать!».

Увы, Иван Иванович, вы совершенно правильно остерте. И вместе с вами скупно усмехнутся многие другие товарищи, прописанные в нашем жилфонде. Ведь по издавна заведенной привычке ремонтируют домоуправления квартиры авралом, после долгих и настойчивых просьб квартиросъемщиков. А по мере портится нагромождение у новоселов.

Когда-то Остап Бендер сказал товарищам по работе: «Лед тронулся...» Соратники обнаддеялись, а крылатая фраза облетела полсвета. Когда отдельные руководители обещают устранить недостатки с окончанием, с началом, с завершением и т. д., то им верить надо с оглядкой. Порой нежелание заниматься мелкими проблемами толкает их на подобные словесные отмазки. Хотя такие заверения тоже стали в моде и вполне могут конкурировать в известности с афоризмами великого комбинатора.

А. ПОДОЛЬСКИЙ.

Объединяют усилия

Можно без преувеличения сказать: подшефный микрорайон — поселки Щитовые, Ново-Магнитный и Первооктябрьский — у этих управлений и хозяйств довольно-таки сложный и трудный. И если в нем удается поддерживать неплохой общественный порядок, то в этом прежде всего большая заслуга добровольной народной дружины.

Взять хотя бы такой показатель ее деятельности. Средний ежедневный выход дружинников на патрулирование увеличился с 5 человек в 1976 году до 11 — в нынешнем. Разумеется, патрулирование людей с красными повязками большей численностью ведется не ради патрулирования. Они не позволяют хулиганам и пьяницам нарушать общественный порядок, задерживают их и разбираются с каждым таким человеком. На помощь дружинникам приходят органы милиции, административная комиссия райисполкома. Оказывает определенное воздействие и товарищеский суд микрорайона. Штаб ДНД совместно с работниками милиции и жилищно-эксплуатационного участка выявляет нигде не работающих людей, принимает меры к их трудоустройству. Много внимания уделяется индивидуальной воспитательной работе. За большую работу в охране общественного порядка добровольной народной дружинке коммунального управления во втором полугодии 1979 года присуждено переходящее Красное знамя горкома КПСС, горисполкома и горкома ВЛКСМ. Она также награждена Почетной грамо-

она, работниками прокуратуры. Лекции и встречи проводятся концертами художественной самодеятельности, показом документальных фильмов. И все же уровень этой работы недостаточен, ибо проводится она только по инициативе работников левобережного Дворца культуры металлургов, жилищно-эксплуатационного участка и воспитателя детского клуба. А вот секция массово-политической работы совета общественности, возглавляемая заместителем секретаря партийной организации трамвайного управления А. Ф. Ключановым, ее организацией не занимается. В отчетном периоде ее роль ни в чем не проявилась.

Понятно, участники собрания не снимали за это вины с председателя совета общественности В. В. Тищенко. Однако и бюро партийной организации трамвайного управления и парткому коммунального управления следовало бы спросить с т. Ключанова, почему бездействует возглавляемая им секция.

В докладе и выступлениях отмечалась активная деятельность секций совета общественности по работе с детьми школьного возраста и жилищно-бытовой, которые возглавляют воспитатель детского клуба Г. А. Манакова и начальник жилищно-эксплуатационного участка № 4 Н. А. Гилева. Контроль за выполнением закона о всеобщем обязательном среднем образовании, работа шести технических и спортивных кружков, организация летнего отдыха и полезного досуга детей — вот далеко не пол-

ритории и оборудованию детских игровых площадок. Директор школы № 17 А. И. Пьянзина говорила о том, что в интересах улучшения работы по охране правопорядка и усиления борьбы с правонарушителями участковые инспекторы милиции свои усилия должны объединять с широкой общественностью, более активно помогать штабу дружины и совету общественности. К сожалению, участковые инспекторы А. П. Зибницкий, П. П. Фирский не проявляют в этом активности.

Кустовое партийное собрание приняло решение, направленное на дальнейшее улучшение работы среди населения по месту жительства и более активное участие в этом деле партийных организаций и коллективов коммунальной службы. Решено, в частности, обеспечить взаимодействие совета общественности с депутатской группой, участковыми инспекторами милиции, детскими учреждениями и общественными организациями. Агитпункты, которые создавались при проведении выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов, намерено превратить в постоянно действующие и иметь для работы в них агитколлективы. В этих агитпунктах будут созданы консультационные пункты для правового воспитания трудящихся и разъяснения возникающих у них вопросов.

На собрании дозбран состав совета общественности. Его председателем избран начальник ЖКО № 3 Н. Т. Нагаев.

П. КУЧУМОВ.

Рекомендации

ПРОПАГАНДИСТАМ ПО ЗАВЕРШЕНИИ УЧЕБНОГО ГОДА

на отметка о прохождении 2-го цикла экономического обучения.

В школах комтруда изучавшим «Конституцию развитого социализма» проводятся зачеты, а «Социализм и труд» — экзамены. Журналы заполняются по всем графам и сдаются через председателей цехкомов в профком комбината. Но на этом учебный год не заканчивается. Последнее занятие, как известно, проводится по теме: «Дело Ленина живет и побеждает». Оно проводится в виде лекции или рассказа. Основным материалом при подготовке к занятию является доклад кандидата в члены Политбюро ЦК КПСС секретаря ЦК т. Б. Н. Пономарева на торжественном собрании, посвященном 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина (центральные газеты за 22 апреля 1980 г.).

Поскольку по этой теме занятия должны пройти во всех формах политической и экономической учебы и массовых формах пропаганды, можно провести объединенные лекции в масштабе бригады, цеха или по группе це-

хов.

Партийным, комсомольским и профсоюзным организациям цехов и производств необходимо заблаговременно позаботиться о месте итоговых занятий, обеспечить явку слушателей, направить в каждую форму учебы своих представителей.

О результатах итоговых занятий в партийной и комсомольской политсети необходимо сообщить в письменной форме в кабинет политпросвещения парткома, по школам комтруда — в культкомиссию профкома, по народным университетам — в общество «Знание» комбината.

Учитывая, что завершение учебного года проходит в период празднования 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина и 35-летия победы советского народа в Великой Отечественной войне, итоговые занятия необходимо провести на высоком идейно-политическом и методическом уровне.

В. ЕРМАКОВ,
зав. кабинетом политпросвещения парткома.

Итоговые занятия во всех формах партийной и комсомольской политучебы, школах комтруда должны пройти, в основном, первым занятием в мае. В высшем звене — теоретических и проблемных семинарах они проводятся в форме защиты рефератов слушателями или итоговой конференции, по усмотрению пропагандиста. Если предусмотрена защита рефератов, то на занятии заслушивается часть из них, а остальные пропагандист оценивает заочно и объявляет слушателям результаты. Если планируется итоговая конференция, то слушателям, не участвовавшим в конференции, необходимо представить заключительные рефераты.

В школах основ марксизма-ленинизма и комсомольских политкружках проводятся экзамены. Вопросы помещены в учебных и календарных планах. Составляются экзаменационные билеты по два вопроса в каждом из них. В билеты следует внести также вопросы по темам, изученным дополнительно. Пропагандист выставляет оценки в журнал и затем сдает его в партийное бюро. Тем слушателям, которые изучали курс «Социализм и труд», отделом техобучения будет сдела-



НАМ ОТВЕЧАЮТ

внедрения которых получен экономический эффект 8035 рублей, в реиде принимают уча-

„РЕЗУЛЬТАТЫ НЕПЛОХИЕ, НО...“

В ответ на статью в газете «Результаты неплохие, но...» сообщая, что она проработана со всем персоналом цеха.

В этом году уже подано 46 предложений, от

стие 515 человек. С апреля своевременно сдаются отчеты о проводимой работе.

А. НОСЕНКО,
начальник листопроекатного цеха.